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З жовтня 2016 року Національний університет харчових технологій 

започаткував навчання за унікальними сертифікатними програмами. 

Сертифікатна програма ‒ це спеціалізований навчальний курс встановленої 

тривалості, який передбачає цільову підготовку групи суб’єктів (слухачів), 

відповідно до договору про сертифікатну програму навчання. Розроблені 

висококваліфікованими фахівцями інноваційні авторські курси, сприяють 

розширенню професійних компетенцій і власного кругозору, стають 

додатковою перевагою при працевлаштуванні. 

В практиці роботи кафедри технології жирів і парфумерно-косметичних 

продуктів НУХТ запроваджено сертифікатну освітню програму «Косметологія» 

обсягом 40 годин.  

Мінімальна кількість слухачів у групі – п’ять осіб, заняття 

розпочинаються по мірі комплектування груп. 

Програма «Косметологія» передбачає навчання обсягом 4 год/тиждень 

протягом 10 тижнів у вигляді лекційних, семінарських та лабораторних занять. 

Це заняття у формі семінарів, ділових і рольових ігор, розв’язання ситуаційних 

завдань, презентацій, а також лабораторні заняття на сучасних приладах і 

установках.  

Програма передбачає вивчення таких навчальних модулів: 

1. Основи дерматології. Типи шкіри, особливості догляду за шкірою різних 

типів. 

2. Поверхнево-активні речовини в технології твердого і рідкого мила. 

3. Хімія ефірних олій. Розпізнавання та класифікація запахів за Хяннінгом 

4. Технологія косметичних продуктів: технологія виготовлення 

емульсійного крему, виготовлення косметичного скрабу, виготовлення 

помади для губ і їх тестування. 

 

Слухачі програми опанують складання рецептур косметичних засобів на 

жировій та водній основі, способи парфумування основи, вивчать роль окремих 

інгредієнтів, матимуть можливість виготовити власні зразки декоративної та 

доглядової косметики і протестувати їх in-vivo.  

До викладання дисциплін долучаються не тільки провідні викладачі вузу, 

а й відомі практики у відповідних сферах.  

Перевагою участі в сертифікатній програмі є отримання слухачами 

актуальних практичних і теоретичних знань, навичок, оволодіння сучасними 

методами розв’язання професійних завдань, підвищення рівня професійної 

компетентності.  


